
APPENDIX 

Councillors Scrutiny of Weymouth BID: Survey of BID levy payers 
 
Summary of responses received (52 Responses received) 
 
 
The BID has delivered what is in its current business plan 
 

 
 
 
 
The BID has delivered what I expected it to achieve 
 

 
  

Strongly agree, 5 

Agree, 4 

Neither 
agree nor 
disagree, 

12 

Disagree, 14 

Strongly disagree, 
17 

Strongly 
agree, 6 

Agree, 4 

Neither agree nor 
disagree, 7 

Disagree, 11 

Strongly disagree, 
23 

No response, 1 



APPENDIX 

The BID programme has been beneficial for Weymouth 
 

 
 
 
The BID communicates well with me 
 

 
  

Strongly 
agree, 5 

Agree, 8 

Neither agree nor 
disagree, 5 

Disagree, 13 

Strongly disagree, 
21 

Strongly agree, 3 

Agree, 10 

Neither agree nor 
disagree, 6 

Disagree, 9 

Strongly disagree, 
24 
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Have you attended a BID meeting? 
 

 
 
 
Have you taken part in any activities or taken up any offers from the BID 
e.g. staff training opportunities, subsidised advertising? 
 

 
 

Yes, 28 

No, 24 

Yes, 15 

No, 37 


